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A. Atvetar m ovvaptnon  f(x) = 3 2x° +%,x e R. Na Bpeite :

o) TNV TOPEYOYO f (X)
B) Na Bpebei o€ mola onpeia TG KAUTOANG TS YPOPIKNG TOPACTACNG TNG f 1 EQATTOUEVT TNG Elvarl
TapIAANAN ™G vBeiog y=-3x+5

Vx-43

B. Atvetan n ovvaptnon f pe f(x)=—3 .
X -

r. Aiveton 1 suvapnon f pe f(x)=x-9x* +15x-3,x € R. o) Na Bpeite v f "(x).

No Bpeite: a)to nedio opiopod e P) 10 ll_)r% f(x)

B) Na e&etdoete ) povotovia tg.  y) Na mpocdiopicete Ta akpOTOTA TG (0V LITAPYOLV).



AXKHXH 2" E

‘Evag xnmog anoteleital and 10
opBoyovio ABAE punxovgy xat
TAATOVG X Kal TO TETOPTO KVKAOV
aktivag X 0Twg aivetal 6to

CYNUQ .
H mepipetrpog eivar 10 pétpa .
_g_ X
o. No deiete o1t V= 'T'—x. A y

B. [Tote n tiun x yivetar péyiotn pe dedouévo x,y>0;
y. Agi&te 011 10 guPfadov tov kRmov divetal and tov 1omo E(X)= 5x-x7 .
0. Na Bpebei n tiuf Tov X mov divel Tov KNTO HE TO UEYOAVTEPO EUPASOV.



